



一周数字

黄金购车季新风向—— 换购思域享大礼

中秋、“十一”双节，彻底掀起了车市金九银十的销售高潮。在今年的销售旺季中，以旧换新的购车方式成为广大换车族的新选择。而在众多车型当中，东风本田CIVIC(思域)成为不少车友升级换购爱车的首选。据了解，消费者在换购CIVIC(思域)时，还能参加东风本田“精致融汇 无限生活”活动，获得多重超值大礼。

换车族一般都是资深的汽车消费者，对车有着比较深刻的了解，因此在换车的选择上也更加趋于理性。CIVIC(思域)能得到换车族的广泛青睐，与其强大的产品优势密不可分。作为东风Honda的中级精品车型，CIVIC(思域)融汇了“外形、内饰、动力、

安全、油耗”五大核心优势，完美地兼具了高动力与超低油耗，被国家权威机构评选为“1.5L~2.0L排量车型中的最省油车型”，在其上市首年即取得10万辆的销售佳绩，成为众多消费者心目中的最佳购车选择。

据了解，近期到店置换CIVIC(思域)的车主，可免费享受到东风Honda专业快捷的旧车评估服务；无论原车辆为何种品牌，都将在东风Honda获得高于市场价格3000元的评估价格，避免了车友们在鱼龙混杂的二手交易车市中上当受骗；更为实在的是，分期购车获享手续费补贴，最高达2475元，减轻您的购车压力，换购新车实惠又省心。而其他品牌车主换

购时，还可获赠价值1000元的加油卡，享受油耗补贴的超值生活。除了享受超值的换购政策、贴心的专业服务，近期换购CIVIC(思域)的车主还能参加CIVIC(思域)“精致融汇‘无限’生活”主题活动，从即日起至12月31日，均有机会获赠CIVIC(思域)专属笔记本电脑及3G无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、分期购车补贴手续费以及店头神秘礼品等喜悦大礼。据了解，此活动是东风Honda在全国特约销售服务店开展的主题活动，已吸引了数万车友到店体验CIVIC(思域)的驾乘魅力。

当然，对于理性的换车族而言，在换购时车辆的保值率也成

为衡量置换车辆的一个重要因素。而对于此次换购CIVIC(思域)的车主而言，在将来再次换车时不必再为车辆的保值率担心。中国汽车流通协会公布的中国乘用车产品保值率排名显示，东风本田CIVIC(思域)以绝对实力位列A级车保值率榜眼位置，可以最大限度保护车主利益，这也是CIVIC(思域)广受换车族欢迎的利器之一。

可以说，东风本田CIVIC(思域)独一无二的换购措施，加上其强大的产品优势、缤纷大礼与超高保值率，已吸引了越来越多的消费者选择换购CIVIC(思域)，体验CIVIC(思域)独有的精品生活。

4000万辆

近期，国内整车企业纷纷制定雄心勃勃的产能规划，到“十二五”规划最后一年的2015年，仅从已经统计的汽车集团的信息来看，已经达到3800万辆，加上未统计在内的（如福建汽车集团、众泰汽车、陕西汽车等），总体规划产能在4000万辆，远超过中国汽车工业协会、工信部乐观估计的3000万辆。

80亿元

商务部公布数据显示，今年1月至9月，全国补贴下乡汽车摩托车811万辆，其中汽车208万辆，摩托车603万辆；发放补贴资金116亿元，其中补贴汽车80亿元。据统计，前三季度月均补贴汽车、摩托车数量分别为23万辆和67万辆，前三季度汽车摩托车下乡政策直接拉动农村汽车摩托车消费超过1100亿元。

10万辆

上海市政府日前表示，到2012年，上海新能源汽车将达到10万辆的年产能，其中乘用车占80%以上。为了加快新能源汽车的市场应用，上海将在多方面加以支持，并争取2012年形成2万辆左右新能源乘用车的市场化应用规模，政府和公共机构新能源汽车新购比例占30%以上，新能源公共客车新购比例占30%以上。

(据新华网)

10月30日，昌河铃木新车利亚纳a+在新都汇炫目上市。利亚纳a+是在VV7平台上全新打造的一款超值城市生活家轿。该车顺应节能减排趋势，搭载了拥有日本铃木先进技术的K14B-C发动机，兼顾节能环保与强劲动力。在外观上，整车更显时尚，更动感。

本刊记者 张昕 摄



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

